



МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТИКИ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**Приветствие организаторам, участникам и гостям  
Седьмой Российско-Казахстанской промышленной выставки «Ехро-Russia  
Kazakhstan-2016» и Пятого Алматинского Бизнес-Форума**

От имени Министерства энергетики Российской Федерации и от себя лично приветствую организаторов, участников и гостей Седьмой Российско-Казахстанской промышленной выставки «Ехро-Russia Kazakhstan-2016» и Пятого Алматинского Бизнес-Форума!

За годы проведения эта международная выставка приобрела статус одной из лучших площадок для презентации достижений российской и казахстанской промышленности и их продвижения на рынки других стран. В 2016 году особое внимание будет уделено укреплению российско-казахстанского энергетического взаимодействия в рамках ЕАЭС, в том числе в сфере традиционной, атомной и альтернативной энергетики. В ходе деловой программы предполагается обсудить перспективы энергетической интеграции, формирования общих рынков электроэнергии, нефти, газа и нефтепродуктов Евразийского экономического союза.

Желаю участникам и гостям выставки и форума плодотворной работы, установления новых деловых контактов, получения заряда позитивной энергетики в дружественном Казахстане.

Министр энергетики  
Российской Федерации

А.В. Новак